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		Всеки пръстен може да придобие магически качества, ако го кодирате по съответния начин. Най-добре е да ползвате пръстен, който носите постоянно, тъй като той вече е попил вашата енергия. Освен това е важно да няма камъни по него.
Има няколко начина да си направите такъв магически пръстен, който ще ви защитава от негативни външни влияния:
Кажете следните думи, държейки пръстена си в ръка:
 
 
 
 
Сега прекарайте червен конец през пръстена и го завържете на обикновен възел. Запалете свещ, капнете малко восък върху възела и прочетете 9 пъти следното:
 
След това зашийте вързания с конец пръстен в ленена торбичка, така че да се получи торбичка-амулет, която може да носите на шията си, като всеки път преди да си я сложите, казвайте:
 
Вземете пръстена си и го потопете за няколко минути в светена вода – тя ще отнеме негативната му енергия. Най-добре е да проведете ритуала на самото пълнолуние или фазата на Луната да е намаляваща/каквато е в момента/. Извадете сега пръстена от водата, поставете го в чинийка, излезте на балкона и сложете чинийката така, че лунната светлина да пада върху пръстена. Погледнете Луната, представете си как лунната светлина минава през отвора на пръстена и кажете:
 
 
Оставете пръстена на перваза на прозореца до 3 часа през нощта. Точно в този час го вземете от там и благодарете на Луната за помощта.
Носете пръстена си както обикновено. Той няма да ви предпазва от собствените ви грешки, но ще ви защитава от всякакви външни негативни вмешателства.
Сутрин, когато си слагате пръстена, кажете мислено или на глас следното заклинание:
 
Тези думи заключват биополето ви и то става недосегаемо за злонамерени намеси в живота ви. Този метод е сравнително лесен, но той не зарежда пръстена, а само го прави ваш пазител за деня. Ефективността му е голяма, но е временна.
Вземете свещ, чийто диаметър да е същият като този на пръстена ви – така, че свещта да може да влезе свободно в пръстена, но и да не е твърде тънка, за да не пада от него.
Пръстенът може да е от всякакъв метал, само да не е венчален.
Намалете дължината на свещта до такъв размер, че когато е пъхната в пръстена и сложена в чаша с вода да стои във вертикално положение, без да потъва. Ако пръстенът ви е тежък, дължината на свещта може да е и по-голяма. Ритуалът се прави в петък до обяд.
Налейте чаша с вода. Ако имате светена вода от Великден или Рождество, можете да я използвате. Сложете свещта с пръстена. Пуснете във водата 3 щипки сол и кажете заклинанието:
 
Запалете свещта и се надвесете над нея, така че дъхът ви да пада върху пламъка й. кажете:
 
 
 
Докато произнасяте тези думи, пуснете още една щипка сол, а после повторете предишното заклинание. Направете така 3 пъти. Накрая прекръстете свещта и кажете:
 
 
Изчакайте до момента, в който огънят ще разтопи восъка на свещта, ще намали дължината й, а пръстенът, преодолявайки силата на водата, ще потопи свещта и огънят ще изгасне. Тогава извадете остатъка от свещта от водата, извадете я от пръстена и веднага си го сложете на пръста.
Такова зареждане на пръстена трябва да се прави на 6 месеца, ако прецените, че имате нужда да го правите по-често – няма проблем. Може да носите пръстена на всеки пръст, но най-добре е да бъде на средния пръст на лявата ръка, тъй като той е пръстът на съдбата и планетата Сатурн.
Източник: psihobg.com
Източник: fitwell.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			4 подправки, които горят мазнини

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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						» Изследвания
						» Лечение
					

						Gluctam
	Sildenafil   Sandoz
	Granocyte   34
	Spiritus   Aethylicus 90%
	Fluconazole   Actavis
	Co-Diovan
	Nurofen   Express
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